

## Ποιοί είμαστε;

Η ΜΚΟ Χαρούμενος Πλανήτης ιδρύθηκε στην Αίγινα τον Ιανουάριο του 2009, με κοινωνικό σκοπό και συγκεκριμένα με κύριο στόχο την προώθηση και την προάσπιση του ανθρωπίνου δικαιώματος στην καλής ποιότητας ζωή, μέσα από δράσεις που καλλιεργούν τη χαρά στην καθημερινότητα, την προστασία του περιβάλλοντος και την Παγκόσμια Ειρήνη, ξεκινώντας από το τοπικό επίπεδο.

Σαν άτυπη ομάδα υπάρχουμε από τον Ιανουάριο του 2008 με την ονομασία η Ώρα της Γης στην Αίγινα, με συντονίστρια την Ελένη Σκρέκου και τακτικά μέλη τη Βασιλική Σκρέκου και το Νίκο Αθανασόπουλο. Στις δράσεις μας περιλαμβάνεται η διοργάνωση της συμμετοχής της Αίγινας στην παγκόσμια πρωτοβουλία Earth Hour 2008 με μια σειρά δράσεων για την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση τον Μάρτιο 2008 όπως:

- Σειρά ομιλιών για τις κλιματικές αλλαγές και τρόπους εξοικονόμησης ενέργειας στην καθημερινότητα σε συλλόγους και σχολεία.
- Προβολές σχετικών ταινιών, πάρτυ ενημέρωσης, διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων σε επιχειρήσεις.
- Δημιουργία και ανανέωση ιστοσελίδας στο διαδίκτυο ([www.earthhour.gr](http://www.earthhour.gr)) με 1500 επισκέψεις μηνιαία και σύνολο μέχρι σήμερα 54.000 επισκέψεων.

Ακόμη, έχουμε διοργανώσει την συμμετοχή της Αίγινας στην Ημέρα της Πανγαίας (10 Μαΐου 2008) και έχουμε συμμετάσχει στην διοργάνωση των δραστηριοτήτων Ελλάδα, το Σπίτι μας! (6-8 Ιουνίου 2008) και Ειρήνη από την Αίγινα (21 Σεπτεμβρίου 2008).

Τον Οκτώβριο του 2008 ιδρύσαμε το 1<sup>ο</sup> Κλαμπ Γέλιου στην Ελλάδα, ανοιχτό και δωρεάν για όλους του κατοίκους της Αίγινας.

Οι παραπάνω δράσεις δεν θα ήταν εφικτές χωρίς τη συνεργασία πλήθους φορέων της Αίγινας, τους οποίους και ευχαριστούμε!

Για περισσότερες πληροφορίες:

[www.joyfulplanet.org](http://www.joyfulplanet.org)



**30 ημέρες για την Ειρήνη**  
**Αίγινα © Μάρτιος 2009**

## Πρόσκληση

1η Συνάντηση Φορέων και Εθελοντών

Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου 2009, στις 19:00

Εντευκτήριο Συλλόγου Γυναικών Αίγινας  
Βασιλέως Γεωργίου Α', Αίγινα

Ευχαριστούμε την κα Φλώρα Αλυφαντή και το Σύλλογο Γυναικών Αίγινας για την ευγενική φιλοξενία των συναντήσεων φορέων και εθελοντών για τη διοργάνωση των 30 ημερών για την Ειρήνη.

Σύνταξη κειμένου και επιμέλεια φυλλαδίου: Ελένη Σκρέκου  
Δημιουργία λογοτύπου: Μυρτώ Νασίου

ΜΚΟ Χαρούμενος Πλανήτης

Τ.Θ. 131  
Τ.Κ. 180-10  
Αίγινα

Τηλ.: 693 47 85 499  
E-mail: [info@joyfulplanet.org](mailto:info@joyfulplanet.org)  
Web: [www.joyfulplanet.org](http://www.joyfulplanet.org)



## Γιατί ένας μήνας για την Ειρήνη;

Τους τελευταίους μήνες συμβαίνει μια σειρά γεγονότων βίας, τόσο σε

εθνικό, όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο, που καθιστούν άμεση την ανάγκη αποκατάστασης της Ειρήνης.

**Τι σημαίνει, όμως, πραγματικά η λέξη "ειρήνη";**

**Πως μπορούμε να επηρεάσουμε και τι μπορούμε να κάνουμε εμείς, όλοι μαζί και ο καθένας ξεχωριστά, για αυτά που γίνονται γύρω μας, λιγότερο ή περισσότερο κοντά μας;**

Στόχος του προτεινόμενου σχεδίου είναι η διερεύνηση ειρηνικών τρόπων δράσης στην καθημερινότητα, μέσα από την θεματική προσέγγιση των διάφορων εννοιών της ΕΙΡΗΝΗΣ, με έναρξη τον Μάρτιο του 2009.

### Γιατί στην Αίγινα;

Η Αίγινα αποτελεί παραδειγματικό τόπο Ειρήνης, λαμβάνοντας υπόψη τα παγκόσμια δεδομένα.

Ξεκινώντας ήδη από την προϊστορία και φτάνοντας στη Σύγχρονη Ελλάδα, η Αίγινα αποτελεί τόπο παραγωγής και καλλιέργειας διακεκριμένου Πολιτισμού.

Η σημερινή Αίγινα έχει όλο το δυναμικό ανθρώπινο, γεωπολιτικό και περιβαλλοντικό, να αποτελέσει κοιτίδα Ειρήνης και Δημοκρατίας.

### Γιατί το Μάρτιο του 2009;

Πιστεύουμε ότι η ανάγκη δράσης με σκοπό την ενημέρωση και την καλλιέργεια ειρηνικής στάσης και συμπεριφοράς είναι άμεση.

Επιπλέον, ο μήνας Μάρτιος σηματοδοτείται από δύο σημαντικές ημερομηνίες σε Παγκόσμιο Επίπεδο.

- Με αφορμή την 18η Μαρτίου, που είναι η

επέτειος από την εισβολή στο Ιράκ, εδώ και τρία χρόνια έχει καθιερωθεί η δημιουργία του σήματος της Ειρήνης από ανθρώπους που κρατούν αναμμένους δαυλούς σε διάφορα σημεία του Πλανήτη.

Φέτος, το Σάββατο 14 Μαρτίου, θα στείλουμε για ακόμη μια φορά το μήνυμα για Παγκόσμια Ειρήνη, πυρηνικό αφοπλισμό και παύση του πυρός και από την Αίγινα, μαζί με την Αθήνα, την Πάτρα και την Κέρκυρα, και δεκάδες άλλα μέρη στον Κόσμο.

- Το Σάββατο, 28 Μαρτίου, στις 8.30μμ θα πραγματοποιηθεί η Ώρα της Γης, όπου αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 1 δις άτομα σε 1000 πόλεις παγκοσμίως. Μια και η συμμετοχή της Αίγινας στην Ώρα της Γης 2008 στέφθηκε με επιτυχία, θα συμμετέχουμε και φέτος σε αυτή την πρωτοβουλία.

### Πρόγραμμα

Θα αφιερώσουμε τα Σαββατοκύριακα του Μαρτίου στη διεξαγωγή των παρακάτω δραστηριοτήτων για την Ειρήνη, μέσα από τις εξής θεματικές:

- **Θεματική: Ειρήνη και Πόλεμος (14-15 Μαρτίου)**

Ομιλία για την Ειρήνη και τη Μη Βία.

Παρουσίαση της 1ης Παγκόσμιας Πορείας για την Ειρήνη και τη Μη Βία από μέλη της ΜΚΟ Κόσμος Χωρίς Πολέμους και Βία.

Δημιουργία Σήματος Ειρήνης.

Ομιλία για την ειρηνική συνύπαρξη από μέλη της ΜΚΟ Κοσμο-πολιτισμός.

Ομιλία και εργαστήριο για την Εκπαίδευση για την Ειρήνη από μέλη του Κέντρου Έρευνας και Δράσης για την Ειρήνη.

- **Θεματική: Ειρήνη με τον Εαυτό (21-22 Μαρτίου)**

Ομιλίες για το σθένος και τον εθελοντισμό.

Παρουσίαση από ιατρό για τα οφέλη του γέλιου στην υγεία.

Ομιλία για το παγκόσμιο κίνημα των Κλαμπ Γέλιου και την προώθηση της Παγκόσμιας Ειρήνης μέσα από το Γέλιο από το Κλαμπ Γέλιου Αίγινας.

Διεξαγωγή Ειρηνικού Μαραθωνίου και Ποδηλατοδρομίας σε συνεργασία με τον Α.Ο. Σαρωνικός.

Προβολή ταινιών μικρού μήκους με θεματολογία σχετική με τα παραπάνω.

Ομιλία για την Ειρήνη και την Αγάπη μέσα από την Χριστιανική Παράδοση.

- **Θεματική: Ειρήνη με το Περιβάλλον (28 Μαρτίου)**

Παρουσίαση και βράβευση:

ο εργασιών από τις περιβαλλοντικές ομάδες Γυμνασίων και Λυκείων,

ο εκθέσεων για το περιβάλλον από μαθητές των Δημοτικών, και

ο χειροτεχνιών από τους μαθητές των νηπιαγωγείων της Αίγινας.

Συμμετοχή στην Ώρα της Γης 2009 με παράλληλο θεατρικό δρώμενο στο Λιμάνι από τη θεατρική ομάδα ΠΑΙΖΩ-ΔΡΟΜΟΣ.

Συναυλία από τους Picos Apicos & the Pina Coladas.

Κλείσιμο των εκδηλώσεων.

### Πρόσκληση

Η 1η συνάντηση φορέων και εθελοντών θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 4/2/09, στις 7 το απόγευμα στο εντευκτήριο του Συλλόγου Γυναικών Αίγινας, Βασιλέως Γεωργίου Α', στο κέντρο της πόλης.

**Σας περιμένουμε να ανταλλάξουμε ιδέες και απόψεις και να κάνουμε τις 30 ημέρες για την Ειρήνη επιτυχία στην Αίγινα!**